11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.12.2005 07:15:49

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpaua: 17.12.2005 19:43:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/51379/answer/51380




YBaxaemruiti Bnagucnas! 4 He Mory mocBsTUTH cebst BaieMy o0pa3oBaHK0. JHTEPOKOKK HaXOOUTCS
B ITAaTOTE€HHOU KOHIIEHTPALMU, YTO TpeOyeT JIedeHUsI ONHUM aHTUOMOTUKOM



